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Calle 4

puente sobre sequia

CANAL

CANAL

parque

GPS-MT-T-10-2005

E= 987774.9485

N= 1662761.439

GPS-MT-T-10-2005

Agustín Codazzi

Garita del ferrocarril

acequiaacequia

acequia

Colegio
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Colegio 

Fossy Marcos

Campo de 

Base Ball

C O N V E N C I O N E S

Pozo de Inspección

Ct= Cota Terreno

CBs= Cota Batea Entrada

CBe= Cota Batea Salida

Red Proyectada 200mm 

PVC Perfilado

Red Proyectada 250mm 

PVC Perfilado

Red Proyectada 315mm 

PVC Perfilado

Red Proyectada 400mm 

PVC Perfilado

Red Proyectada 450mm 

PVC Perfilado

Red Proyectada 500mm 

PVC Perfilado

Red Proyectada 625mm 

PVC Perfilado

Red Proyectada 710mm 

PVC Perfilado

Arena Compactada

Material seleccionado

del sitio compactado

al 95% del P.M

Material seleccionado

de cantera tipo 2 o 3

compactado al 95% P.M.

CIMENTACION  TIPICA TUBERIA

PVC PERFILADO

15Cm

b

30Cm

De

H Variable

Terreno Natural

AR320C

CT=32.20 m

Cruce

 SubFerreo N° 2

Cruce

 SubFerreo N°1
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Para aclarar cualquier inquietud que se presente durante la

construcción del presente proyecto se deberán consultar las

especificaciones tecnicas del mismo
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Arena Compactada

Material seleccionado

del sitio compactado

al 95% del P.M

Material seleccionado

de cantera tipo 2 o 3

compactado al 95% P.M.

CIMENTACION  TIPICA TUBERIA

 SOBRE PAVIMENTO RIGIDO, ASFALTICO O

ARTICULADO

PVC PERFILADO

15Cm

b

30Cm

De

H Variable

Pavimento Rigido,Adoquines

o Carpeta Asfaltica

20Cm

20Cm

Material seleccionado

de Cantera tipo 2 o 3

al 95% del P.M

Diámetro 
(plg) 

Diámetro 
Externo 
(mm) 

Diámetro 
Interno 
(mm)

6plg 150 145
8Plg 200 182

10Plg 250 227

12Plg 315 284
16Plg 400 362
18Plg 450 407
20Plg 500 452
24 Plg 625 595.12
27 Plg 710 671.01

30 Plg 786 747.01

Ancho de 
Excavacion 

(m)

0.60
0.60
0.70

0.70
0.80
0.90
1.00
1.10
1.30

1.40

Arena Compactada

Material seleccionado

de cantera tipo 2 o 3

compactado al 95% P.M.

CIMENTACION  TIPICA TUBERIA

PVC PERFILADO

PROFUNDIDAD MENOR A 1.2 M

15Cm

b

De

H Variable

A

c

e

q

u

i

a

Todas las medidas están dadas en metros.

El contratista deberá verificar las características

      del suelo y la topografía del terreno antes de

      comenzar los trabajos.

Para las excavaciones mayores de 2.5 m se

      recomienda emplear entibados o cuando las

      condiciones del terreno la ameriten.

Los anchos de zanja no deben ser mayores a

      los indicados en las especificaciones técnicas

      del proyecto.

Se deben respetar las cotas de entrada y salida

      a los pozos de inspección.

La tubería a emplear debe ser PVC Perfilada

   Para la elaboración del cruce subférreo  se

     contempló la Norma NT- 001. Al momento de la

     construcción el contratista deberá verificar con la

     normatividad vigente y realizar la totalidad de los

     trámites para su aprobación.
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